Buumanue! 3aoauu mozym ovime pewtenwvt paznvimu cnocovamu. He cnedyem

CHUJICamb OUEHK), ecjiu 3a0avyu PEeUuLeHbl OpUCUHAIbHBIM cnocooom.

MyHununaJjabHbIi 3Tan Beepocceniickoi oJiuMnuaabl IKOJIbLHUKOB

o XUMHUHU
2015-2016 yueoHblii roa
8 kaacc
MaxkcumasbHbIi 0a1 - 55
3agaua 1. «Tel 310 Mokelby (MakcumyMm 10 6a/10B)

Pacripenenenne 6ayioB: Bcero 10 6amioB, 3a Kaxk/Ibli BEPHBIM OTBET 110 OJJTHOMY OaynTy.

HEPAaCTBOPUMOC COCAUHCHUC, UMCCT 6€J'IYIO HJIN CJICTKA KCJIITOBATYHO OKpPACKY,

€CJIM €T0 HE CMbITh, TO OH 6YIlCT 06pa30131>113aTL OeIbIii HaJIeT Ha BUTPAXKC.

Bormpoc 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Otrer A) B) b) I b) A) b) I B) 30
3agaua 2. «HebecHo-101y00ii nurmenT» (Makcumym 10 6a/u10B
CU3(OH)2(C03)2 1 6ana
WJTY yYaCTHUK HE 00paTHil BHUMaHUs Ha ycioBue (Y=2) u 3amucain 0,5 6anna
Cuy(OH)2(CO0Os3), Ho toraa 3a Mr (Cu,(OH),(CO3))6aisl He CTaBUTH
Mr (CU3(OH)2(C03)2) =392, 712 r/monb 1 0aaa
CU3(OH)2(C03)2 — 3CuO¢ +H,0 + ZCOQT 2 dajL1a
3anuck ypaBHEHHS 0€3 CTEXHOMETpUUYECKUX KodhduimeHToB — 1 6amn (MakcuMyMm)
3anuch ypaBHEHHUS CO CTEXHOMETPHUUECKUMHU KodbdunmenTamu — 2 6asia
Ba(OH)z + CO, —-BaCO3 +H,0 1 0ana
3a KaxxJ10€ BepHO HamucanHoe coenuuenue 0,5 6amia, Ho He OoJsiee 5 GaIoB 5 6anyoB
(MakcuMyMm)
Hmozo 10 6annoe
3anaua 3. «Burpaxu Tuddpanm» (makcumym 10 6a/110B)
OHnbII XuMuK Bacunuii pacTBOpri B BOAE KPUCTAIUIBI METHOTO Kylopoca 1 6aan
Pb + CuSO4—PbSO4+Cu | 2 6ajaa (mo
Sn + CuSO4—SnSO4+Cu] oaJsty 3a
peaxkuuio)
Bo3MoxHBI 1Ba pelieHus 1 6amn
BapuanT 1 (y4eHUK He 3HAET, 4TO TaKO€ KPUCTAIIOTHIPAT):
W (CuSO,) = (7/107) * 100 = 6,54 %
BapuanT 2 (y4eHUK 3HAET, YTO TaKOE€ KPUCTAJUIOTUAPAT): 3 bas1a
m (CuSO,) =7*160/250=4,48 r
W (CuSO,) = (4,48/107) * 100 = 4,19 %
[latuna (urtan. patina), MiIEHKAa Pa3IUYHBIX OTTEHKOB (OT 3€JIEHOrO [0 1 6ana
KOPUYHEBOT0), 00pa3yromascs Ha MOBEPXHOCTU M3AETUIl U3 Menu, OpOH3bl U
JaTyHU B pe3ylbTaTe KOPPO3UM METaia IMOJ BO3JCHCTBHEM €CTECTBEHHOMN
cpensl OO0 B pe3yabTaTe MNAaTUHUPOBAHUS, TO €CTh HArpEeBaHUS WIH
00pabOTKN OKUCIUTEISIMHU.
s Toro yToOBl MaTHHA ObLIa YEPHOTO I[BETAa MOXKHO J00aBUTH B PacTBOP 3a kaxknoe
OKHUCIIUTENh, HampuMep nepmanranar kanus KMnQOy, oOpazoBaBmiasics Menb BeleCTBO
OyZeT OKUCTATHCS 10 OKCHJA MEJIH, HMEIOIIEeTO YSPHBIH 1IBET. 1 6ann
JInbo MATUHUPOBAHHYID TOBEPXHOCTh MOXHO TPOTEPETh PacTBOpoM | (HO He DoJiee 2
cynbuna Harpus, Oyaer oOpaszoBbiBaTbesa cynbun menu (I1), umeromnmii 0a/1710B)
YEPHBIN LIBET.
OOpasyromuiics B mpollecce  NAaTUHUPOBaHUS  cynbdar  CBUHIA | 3a KamKIbIi

apryMeHT 1o
1 6amry
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Kpowm Toro, cynbdat o0Ba MOKET THAPOIU30BATECS, ¢ 00pa3oBaHUEM OEIOro

(1o He OoJtee 2

TUAPOKCHUA 0JIOBA. 0a/1710B)
Jlis  mpemoTBpailleHuss B PacTBOpP TMATHHUPOBAHUS MOXHO J00aBUTH
HEOOJIbIIOE KOJMYECTBO A30THOM KHCIOTHL. DTO MHPEAOTBPATUT THAPOIH3
cynb(dara o0Ba, a CBUHEI] IEPEUJIET B PACTBOPUMBII HUTPAT CBUHIIA.
Hmozo | 10 6annos
3anaua 4. «[loayiku 6e3onacHocTn» (Makcumym 10 6ass10B)
1 | ®opmyna a3una Hatpus MoJekyiaspHas NaNs 1 6aaa
N a* 2 6anna
- + -
Crpyxrypuast popmyna  N=N=N  y;y Na—N =—=N==N
Crenenp okuciieHus azora: — 1/3, 1 6ana
dopmyna 00ycnoBIeHa CTPYKTYPHOI HEPABHOIICHHOCTHIO aTOMOB a30Ta 1 6ana
2 2NaN3; —> 2Na + 3N, MakcuMAaJIbH
3anuck ypaBHEHHS 0€3 CTEXUOMETPUUYECKUX KOAPUIIMEHTOB — 1 Oan 0 2 6asa
3anuch ypaBHEHHUS CO CTEXHOMETpHUecKUMHU Koddhdunuentamu — 2 6asia
BemectBo A — razoo0pa3Hblii a30T, BeMeCTBO B — MeTammmyeckuii HaTpust 1 6ana
3 | V (N2) =300/65/2*3*22.4=155 n 2 panaa
Hmozo 10 6annos
3anaua S «Ilomoru onpecHuTh Boay» (15 BAJIJIOB)
(OKCHEPUMEHTAJIBHAS 3AJIAYA)
bann 3a BepHyt0 nocae10BaTeNbHOCTh IEHCTBUN yueHUKa TpU paboTe (CTaBUT 2 das1a
yuYHTe]Ib B KAaOUHeTe)
bann 3a TexHuky 6€30MaCHOCTH MPHU BHITIOJTHEHUH BCEX SKCIIEPUMEHTOB (CTaBUT 2 6anIa
yYHTe]Ib B KAaOUHeTe)
bann Ha yncToTy Ha pabouyeM CToJIe MMociie MPOBEACHHS SKCIIEPUMEHTOB (CTaABUT 1 6ann
yuHTe]Ib B KAaOUHeTe)
1 | 3anuce o6opynoBaHusi, opMyibl BEHIECTB, KOTOPOE BTN OPraHU3aTOPHI . 2 bay1a
2 PactBop Nel: macca HaBecku 2 1, 98 Mi1 BOJbI 1 6aan
3 PactBop Ne2: 10 mu 10%-Horo pactBopa, 90 M BobI 1 6aan
4 | Coneconeprxanue pactBopa Nel: 20 r/n 2 das1a
5 | Coneconeprxanue pactBopa Nel: 10 r/n 2 bas1a
6 B 50 mn PactBopa Nel conmepskurcs 1 r comu, B 50 M PactBopa Ne2 — 0,5 r conn. 2 6ajL1a
B PactBope Ne3 oGmas macca coseid 1+0,5=1,51
O6bem PactBopa Ne3 — 100 mut - mepecuuthiBaeM Ha 1000 M1, cie10BaTenbHO,
obmee coseconepkanue 15 r/n
Hmozo | 15 6ai0B




